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Окружающий мир. 4 класс - Виноградова Н.Ф.

Урок составлен Пащенко Л.А. с использованием технологии развития критического мышления.

Тема: «Дыхательная система»

Цели. 

1. Знакомство со строением и значением дыхательной системы.


2. Развивать умение анализировать и самостоятельно систематизировать знания.


3. Воспитывать бережное отношение к здоровью.


Оборудование: учебник, таблицы для самостоятельной работы.

Ход урока


I. Организация класса. Приветствие.

II. Повторение. Проверка домашнего задания.


Разгадывание кроссвордов «Пищеварительная система», подготовленных обучающимися.

III. Работа над новым материалом.


1. Стадия вызова. «Бортовой журнал». Работа в парах.

- Сейчас вы должны ответить на вопросы и заполнить вторую часть таблицы, используя свои знания.

		Вопросы 

		Знаю 

		Узнал 



		Из чего состоит дыхательная система?




		

		



		Для чего служит?




		

		



		Что вредит дыхательной системе?




		

		





Зачитывание некоторых ответов.


2. Стадия осмысления.


Чтение текста и заполнение третьей части таблицы.


3. Стадия рефлексии.


Учащиеся читают полные ответы. (взаимообучение)

4. Самостоятельная работа. Выполнение заданий тетради.


Взаимопроверка. Объяснение ошибок.


IV. Итог. - Какие знания, полученные на уроке, вам пригодятся в жизни?


Домашнее задание по выбору:

· продолжить заполнение таблицы информацией из дополнительной литературы;


· составить кластер «Дыхательная система»;


· задание учебника с.18.



